

# Не числом, а умением

Не числом, а умением действует при выполнении ремонтных и строительных работ коллектив ООО "Уралтехносервис", учредителем которого является комбинат "Ураласбест".

Как рассказал директор "Уралтехносервиса" Юрий Володин, его предприятию на 2014 год уже сейчас удалось заключить договоров на выполнение работ на сумму 60 миллионов рублей. Дополнительно ведутся переговоры на заключение договоров еще на 20 миллионов рублей. А между тем в настоящий момент в коллективе трудится всего 68 человек. Но это лучшие из лучших - большинство из них начинало свою трудовую деятельность еще в тресте "Асбострой".

В чем же секрет высокой производительности коллектива при выполнении ремонтных и строительных работ?

- Прежде чем прийти на очередной объект, - говорит Юрий Николаевич, - мы заранее выполняем все подготовительные работы, закупаем необходимые строительные материалы. А еще наше предприятие обеспечено неплохим оборудованием. Например, в прошлом году за пять миллионов рублей приобрели строительный кран грузоподъемностью

25 тонн и длиной стрелы 33 метра. Сейчас поставили перед собой задачу: закупить современный экскаватор-погрузчик. Кроме того, полностью устранил ручной труд по доставке стройматериалов. Остается только, не теряя времени, выполнить предложенный объем работ. В отличие от прежних лет современные материалы конструктивно лучше продуманы, имеют удобные соединения и позволяют строителям действовать оперативно. Особенно если последние работают с душой и не теряют ни единой минуты.

Главная задача коллектива ООО "Уралтехносервис" - полностью удовлетворить потребности комбината "Ураласбест" в проведении строительных и ремонтных работ. В нем подобрались настоящие профессионалы, способные сделать фундаменты, выполнить кладку стен, наружную и внутреннюю отделки, сантехнические и другие работы. В том числе - не совсем по своему профилю. Например, недавно ремонтники поменяли биофильт-

ры на очистных сооружениях асбестообогатительной фабрики. Они вынули из них 160 кубометров керамзита, очистили его и вновь засыпали в биофильтеры.

Одним из важных направлений нынешнего лета для коллектива предприятия станет ремонт кровли на зданиях практически во всех подразделениях комбината. Всего предстоит отремонтировать 20 тысяч квадратных метров кровли. Для сравнения: площадь крыши пятиэтажного дома в среднем составляет 900-1200 квадратных метров. Условно говоря, необходимо отремонтировать двадцать таких крыш.

В эти дни "Уралтехносервис" закончил ремонт кровли механических мастерских рудоуправления (всего 700 квадратных метров). На старую плоскую строители смонтировали двускатную шиферную крышу. Это позволит обеспечить, с одной стороны, более долгий срок эксплуатации кровли, а с другой - сохранять тепло в самом здании. Далее таким же образом

будет заменена кровля на здании прачечной и лаборатории асбестообогатительной фабрики, затем - на здании, находящемся на бывшем Южном руднике. График работ на зданиях, нуждающихся в ремонте крыш, заранее предоставлен ОАО "Ураласбест" и расписан до конца года. Возможность планировать на весь год свои действия, может быть, самый важный фактор, позволяющий строителям ускоряться.

Несколько лет назад комбинат передал "Уралтехносервису" установку по производству битумной мастики. И она для коллектива оказалась неисчерпаемым резервом для ускорения работ на плоских крышах. Теперь вместо классической замены "начинки" такой крыши, требующей длительного времени и большого количества людей, строители, не разбирай старую конструкцию, сверху механизированным способом заливают кровлю битумной мастикой. Образуется мембрана, не пропускающая воду. Получается и быстрее, и дешевле, чем традиционным способом. Не зря на все виды ремонтных работ кровли у предприятия задействовано не более десяти строителей.

В. СИНЯВСКИЙ.